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Для проведення даного дослідження використали метод анкетування. В дослідженні 

прийняло  участь 50 юнаків та 50 дівчат I та  II курсів медичного університету. 

Основним видом діяльності студента є учбовий процес. По даним наших опитувань на 

підготовку до занять студенти початкових курсів витрачали від 3 до 5 годин. Таким чином, 

разом з аудиторною роботою (8год.) навчальна діяльність  займала 11 – 13 годин на добу. 

Тривалість сну у студентів-медиків перших курсів була недостатньою – близько 6 

годин на добу.  

 Адаптація до нових умов життєдіяльності студентів-медиків по даним наших 

досліджень мала деякі гендерні особливості. Юнаки витрачали менше часу, ніж дівчата ( 3 

год. 15 хв. та 4 год.40 хв. відповідно) на підготовку до занять. З цим вірогідно  пов’язана 

краща успішність дівчат у засвоєнні матеріалу (3,8 та 4,0 середній бал відповідно). 

Більшість юнаків  (92%)  на протязі  перших курсів мали достатнє , але нерегулярне 

харчування. Опитані  дівчата також харчувались нерегулярно (88%).  Як наслідок – втрата 

ваги, яка становила  близько 5%. Більше (64%) схудло юнаків, що, можливо, пов’язано з  їх 

більшою побутовою непристосованістю. 

На  початку навчання у ВУЗі студенти витримують значне інформаційне та 

психоемоційне навантаження. Разом з недостатнім періодом відпочинку та нерегулярним 

харчуванням, це призводить до зростання захворюваності. Найбільша кількість епізодів 

захворювань стосувалась ГРВІ. Студенти II курсу хворіли на ГРВІ рідше, ніж 

першокурсники. В той же час  студенти на II-ому курсі (і юнаки і дівчата)  частіше, ніж на I-

ому,  починали відмічати симптоми захворювань кишково-шлункового тракту.  Дівчата 

хворіли більше, ніж юнаки. 

 Таким чином, адаптація до нових умов життєдіяльності у студентів-медиків пов’язана 

зі значною ціною. Набування професійних знань та навичок супроводжується виснаженням 

резервів імунної системи, як одного з проявів дезадаптації. 

 У зв’язку з цим організація учбового процессу потребує вдосконалення.                                        
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